

### گزارش ویژه

## وقوع اولین قتل مرتبط با بیت کوین در ایران



**بخش اجتماعی** – مردی که برای فروش ارز مجازی (بیت کوین) به شکنجه گاهی در مشهد کشانده شده بود، برای فرار از چنگ افراد مسلح، دست به جنایت زد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛ مرد ۳۸ ساله ای که برای فروش ارز مجازی (بیت کوین) به شکنجه گاه مخوفی در مشهد کشانده شده بود، برای فرار از چنگ افراد مسلح، دست به جنایت زد و مدعی شد برای نجات جانش چاره ای نداشت، چرا که با شوک های الکترونیکی تا سر حد مرگ پیش رفته بود.

براساس محتویات این پرونده جنایی، مرد ۳۸ ساله ای در فضای مجازی، آگهی فروش ارز مجازی (بیت کوین) را منتشر کرد. در همین حال، فردی به عنوان خریدار با فروشنده بیت کوین که «محمد» نام دارد تماس گرفت و از او خواست برای انجام معامله به خیابان امام خمینی (ره) ۹۳ مشهد برود. «محمد. ب» نیز سوار بر خودروی سمند و به امید فروش بخشی از «بیت کوین» راهی آدرس مذکور شد اما او نمی دانست که خریداران چه نقشه شومی برایش کشیده اند.

دقایقی بعد وقتی محمد مقابل مقصد موردنظر متوقف شد جوانی از منزل بیرون آمد و او را برای صرف چای و انجام معامله به داخل منزل (زیرزمین) دعوت کرد، ولی فروشنده ۳۸ ساله که گویی از طرز رفتار خریدار به او مشکوک شده بود، از رفتن به داخل منزل خودداری کرد. براساس مستندات پرونده، ناگهان جوان خریدار، اسلحه کش را از زیر لباس بیرون کشید و لوله آن را روی شقیقه مرد ۳۸ ساله گذاشت.

فروشنده که به طرز عجیبی غافلگیر شده بود، خیلی آرام به سمت زیرزمین به راه افتاد. وقتی پا به درون منزل گذاشت، جوان دانشجوی دیگری که داخل منزل انتظار او را می کشید بلافاصله از جایش بلند شد و دو نفری دست و پای فروشنده بیت کوین را با دستبندهای پلاستیکی بستند و دو کارد خنجرگونه را به سویش گرفتند و از او خواستند تا دراز بکشد! وقتی مرد ۳۸ ساله مقاومت کرد ناگهان ضربه ای با ته دسته کارد بر پیکرش فرود آمد و مرد به ناچار روی زمین خوابید. لحظاتی بعد شکنجه «مرد بیت کوین فروش» آغاز شد. دو جوان مذکور بست های فلزی را به سر فروشنده متصل کردند و دو شاخه را در حالی به پریز برق زدند که با وسایلی مانند آداپتور، ولتاژ برق را کاهش داده بودند! آن ها با شکنجه های هولناک از مرد ۳۸ ساله می خواستند تا جای ارز و دلارهایش را به آن ها بگوید ولی مرد فروشنده می گفت: من فقط می خواستم مطمئن شوم که شما خریدار هستید! من هیچ گونه ارزی همراه ندارم دو جوان یاد شده وقتی دیدند که شکنجه ها بی فایده است، تصمیم دیگری گرفتند. فردی که سلاح کلت در دست داشت با اشاره به جوان دیگر به سوی خودروی سمند مرد فروشنده رفت تا داخل خودرو را برای یافتن ارزهای خارجی بازرسی کند. در همین حال نیز جوان دانشجو در حالی که کارد خنجرگونه را به طرف فروشنده گرفته بود با دست دیگرش با گوشی تلفن همراه مشغول بود. «محمد.ب» که هیکلی درشت تر از آنان داشت ناگهان با همان دست بسته، خود را روی دست جوان ۲۴ ساله انداخت و کارد را به ران جوان دانشجو فرو برد! این درحالی است که در همین درگیری ضربه دیگری نیز با کارد به شکم جوان ۲۴ ساله فرود آورد .

بنابر این گزارش، وقتی «ر- ش» برای یاری جستن از جوان مسلح دیگر با وضعی خون آلود به داخل خیابان رفت، «محمد. ب» نیز دستبند پلاستیکی را با چاقو برید و به طرف کوچه دوید! جوان مسلح به کلت کمری با دیدن این وضعیت از صحنه حادثه گریخت ولی با تجمع همسایگان، زنگ تلفن ۱۱۰ نیز به صدا درآمد و نیروهای انتظامی با حضور در محل، دستبند را در حالی بر دستن «محمد. ب» گره زدند که جوان دانشجو بر اثر اصابت ضربه چاقو به «سفیدران» جان باخته بود!

دقایقی بعد با حضور قاضی ویژه قتل عمد در محل وقوع جنایت، تحقیقات در این باره آغاز شد. مالک منزل مسکونی نیز که براساس شماره تلفن او در گوشی یکی از متهمان، شناسایی شده بود توسط نیروهای انتظامی احضار و بازداشت شد.

با کشف برخی آلات و ادوات لهو و لعب و انواع وسایل شکنجه در این زیرزمین مسکونی، تحقیقات قاضی علی اکبر احمدی نژاد وارد مرحله جدیدی شد. متهم به قتل در حالی که آثار زخم چاقو روی دستش را به قاضی ویژه قتل عمد نشان می داد، به تشریح جزئیات این حادثه هولناک پرداخت و گفت: برای دفاع مشروع از خودم چاره ای نداشتم جز آن که با مجروح کردن آن ها بتوانم از شکنجه گاه مخوف فرار کنم! جوان مسلح فراری نیز چند ساعت بعد وقتی حلقه های محاصره را تنگ تر دید و فهمید که توسط کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی رضوی تحت تعقیب قرار دارد و به زودی دستگیر می شود، خود را تسلیم قانون کرد و ماجرای زورگیری و شکنجه مرد بیت کوین فروش را پذیرفت ولی هر بار با ادعاهایی سعی کرد موارد تبهکاری را به دوستش نسبت بدهد. بررسی های بیشتر در این باره برای کشف زوایای پنهان این جنایت همچنان از سوی مقام قضایی ادامه دارد.

**بخش اجتماعی** – درحالی که رئیس مرکز آمار و اطلاعات قوه قضاییه هفته گذشته از «مطالبه مهریه» به عنوان پنجمین خواسته قضایی در کشور خبر داده، برخی از نمایندگان مجلس نیز به موضوع افزایش قیمت سکه و تاثیر آن بر پرداخت مهریه پرداختند. حالا مثل قدیمی «چه کسی آن را داده و چه کسی آن را گرفته است؟» درباره مهریه، تبدیل به موضوع جدال حفظ حقوق زنان، در مقابل افزایش تعداد مردان زندانی ناتوان از پرداخت مهریه شده است. به گزارش ایسنا، در حال حاضر موضوع افزایش قیمت سکه دست به گریبان مردانی شده است که پیش از این بنا به تشخیص دادگاه مهریه زنان را به شکل قسطی پرداخت می‌کردند اما حالا بسیاری از آنان با تغییرات شدید

قیمت سکه دیگر توان پرداخت آن را ندارند به طوریکه

فاطمه ذوالقدر، نماینده مجلس شورای اسلامی، ۱۸ شهریور ماه از پیشنهاد «پرداخت سکه مهریه به نرخ روز عقد» در کمیسیون اجتماعی مجلس خبر داده و گفته که در پی بالا رفتن قیمت سکه در ماه‌های اخیر آمار محکومان مهریه افزایش یافته است. همچنین به گفته این نماینده مجلس عده‌ای به دلیل فرار از پرداخت مهریه به دنبال خروج از کشور هستند.

پیش از این نیز پیشنهاد کاهش سقف مهریه از ۱۱۰ سکه به ۵۰ سکه به عنوان راه حلی برای این موضوع مطرح شد به طوریکه همین نماینده مجلس از بررسی این پیشنهاد در کمیسیون اجتماعی خبر داده بود.

این درحالیست که شهناز سجادی، دستیار حقوق شهروندی رئیس جمهور در امور زنان و خانواده در گفت‌و گو با ایسنا معتقد است مشکل افزایش قیمت سکه در بازار به زنان ربطی ندارد و یک بحث اقتصادی است و قرار نیست زنان با حقوق خودشان تاوان مشکلات اقتصادی جامعه را بدهند.

وی با بیان اینکه چالش «مهریه» در کشور از زمانی مطرح شد که وصول مهریه تا ۱۱۰ سکه مورد اجابت می‌گفردی قرار گرفت و مشمول قانون نحوه اجرای محکومیت‌های مالی شد می‌گوید: به نظر می‌رسد بحث مهریه از همان زمان برای زنان دچار چالش شده است. با توجه به تجربه‌ای که تاکنون در ارتباط با پرونده‌های زنان داشته‌ام، در واقع مهریه اهرمی دست زنان است تا

زمانیکه قانون از آنها حمایت نمی‌کند، از آن استفاده کنند.

این وکیل دادگستری با بیان اینکه براساس قانون مدنی تمامی حقوق خانواده به عنوان «رئیس خانواده» در اختیار مرد قرار دارد، می‌افزاید: برای مثال حق خروج از کشور، سکونت، اشتغال، طلاق در اختیار مرد است. مهریه در این حالت عاملی است که صرف نظر از جنبه مادی، حقوق زن را با حقوق مطلق مرد متعادل کند. قضاتی که در دادگاه خانواده هستند نیز می‌دانند معمولاً جایی که مرد خواسته است از حقوقش علیه زن استفاده کند، زن نیز مهریه‌اش را به اجرا گذاشته است و اینطور نبوده که زنی در زندگی مشکلی نداشته و در آرامش کامل باشد و حقوقش رعایت شود اما مهریه‌اش را اجرا بگذارد.

وی با تاکید بر اینکه مهریه به محض عقد در مالکیت زن قرار می‌گیرد و از لحاظ شرعی و قانونی به محض اینکه عقد نکاح جاری می‌شود زن مالک مهریه می‌شود، توضیح می‌دهد: این مساله مطابق احکام فقهی و قانونی است، اما در سند نکاحیه عندالمطالبه درج شده است؛ این درحالیست که هنگامی که عقد نکاح صورت می‌گیرد باید مهریه زن پرداخت شود. در کشورهایی

## {اجتماعی}

# داغ سکه بر «مهریه» زنان

اسلامی بر اساس آموزه‌های دینی نیز به این شکل است.

سجادی با بیان اینکه مهریه در عرف غالب عندالمطالبه است یعنی زن هر وقت بخواهد می تواند آن را مطالبه کند، تصریح می‌کند: اما باید پرسید زنان عرفاً چه زمانی مهریه شان را مطالبه می‌کنند؟ پاسخ این است که معمولاً زمانیکه زن در خانواده مورد خشونت قرار بگیرد، حقتش تضییع و حقوقش محدود شود و یا شوهر به تکالیف قانونی‌اش عمل نکند، زن نیز از اهرم مهریه استفاده می‌کند تا به حقوقش برسد. در واقع مهریه بیشتر برای زنان وسیله گرفتن حق است.

دستیار حقوق شهروندی رئیس جمهور در امور زنان و خانواده در ادامه



مهریه را حذف کنند یا به حداقل کاهش دهند در مقابل باید به زنان حقوق مدنی مثل حق ولایت فرزند، محدود کردن حق طلاق شوهر، یا حق خروج از کشور یا حق اشتغال را بدهند.

سجادی معتقد است که حوزه قانونگذاری نباید وارد بحث تعیین میزان مهریه شود و این موضوع مربوط به اختیار و اراده افراد است. بلکه جامعه باید به آگاهی برسد و با کار فرهنگی این مساله را جا بیندازد که اگر زنی مهریه‌اش را کم قرار می‌دهد، در مقابل مرد هم حقوق خود را به او تفویض کند.

وی با انتقاد از اینکه معلوم نیست مستند به چه اصول حقوقی در اراده اشخاص در تعیین میزان مهریه دخالت می‌شود، ادامه می‌دهد: قانونگذار حق ورود به تعیین میزان مهریه را ندارد، تنها می‌تواند در مورد نحوه اجرای محکومیت‌های مالی وارد شود و در آن تغییراتی یا اصلاحاتی اعمال کند، اما نمی‌تواند و حق ندارد که میزان مهریه را تعیین کند. این کار ورود به حاکمیت اراده اشخاص است. اگر قرار است به خاطر مسائل اقتصادی به این موضوع وارد شود باید در مقابل حقوقی را برای زن در نظر بگیرد.

دستیار حقوق شهروندی رئیس جمهور در امور زنان و خانواده با اشاره به پیشنهاد این معاونت برای حفظ حقوق زنان و در عین کمک به حل مشکل پیش آمده توضیح می‌دهد: در معاونت زنان هم شورای مشورتی فقهی و حقوقی زنان نگران این مساله است که در حقوق و الزام زنان در عرصه قانونگذاری دخالت شود اما راه کاری که مدت‌ها پیش نیز مطرح بوده است، بحث «بیمه مهریه» است تا چه زوج و چه زوجه مهریه خودشان را بیمه کنند. این کار می‌تواند حداقل مشکلات مالی زنان را رفع کند و مردی که زن را به راحتی طلاق می دهد دست کم پشتوانه مالی برای زن باقی بماند تا بتواند خودش را سرپرستی و اداره کند.

وی با بیان اینکه امیدواریم مجلس روی این موضوع به عنوان یک راهکار بررسی‌های لازم را انجام دهد، می‌افزاید: قطعاً خانواده‌ها با حقوقی که شوهر دارد و زن از آن محروم است، مهریه بالا تعیین می‌کنند تا تضمینی برای حفظ حقوق زن باشد. تغییر در فرهنگ خانواده‌ها تا زمانیکه قانون اصلاح نشود و حقوق مطلق

شوهر محدود نشود، اتفاق نمی‌افتد.

دستیار حقوق شهروندی رئیس جمهور در امور زنان و خانواده می‌گوید: برای تضمین حقوق مالی زن و از طرف دیگر جلوگیری از زندانی شدن مردان، به نظر می‌رسد مجلس باید روی بیمه کردن مهریه وارد شود. اگر زوج یا زوجه متقاعد و الزام شوند که موقع عقد نکاح مهریه را بیمه کنند، در این حالت به جای شوهر، شرکتهای بیمه متعهد می‌شوند مهریه را پرداخت کنند.

سجادی با بیان اینکه این پیشنهاد یک راهکار به نفع دو طرف (زوجین) است، می‌افزاید: در این حالت هم زن از حمایت مالی مهریه بر خوردار می‌شود و هم دین زوج، حمایت بیمه‌ای شده و عملاً زندان منتفی می شود. سالیاست که روی این موضوع بحث شده است اما چون الزام آور نشده تبدیل به راهکار عملیاتی نیز نشده است. اگرچه نرخ سکه در پایان خرداد ماه رقمی در حدود ۲،۵ میلیون تومان را نشان می‌داد و طی کمتر از ۳ ماه با افزایش دو برابری رو به رو شد، اما به نظر می‌رسد تصمیم‌گیری برای حل مشکل پرداخت مهریه نیازمند صرف زمان بیشتری، برای بررسی ابعاد مختلف حقوقی، اقتصادی و اجتماعی برای پیشگیری از بروز تبعات منفی دیگر است.

# کلاهبرداری مرد شیک‌پوش از آگهی‌دهندگان سایت دیوار

آمده از دوربین های مداربسته مغازه موبایل فروشی، تصویر فروشنده گوشی نیز شناسایی و به رویت مالباخته رسید که بلافاصله مورد شناسایی قرار گرفت. در ادامه اقدامات پلیسی ، کارآگاهان پایگاه یکم پلیس آگاهی موفق به شناسایی هویت حقیقی متهم به نام بهرام شده و نهایتاً با شناسایی محل محل بهرام در حوالی میدان شوش، کارآگاهان پایگاه یکم پلیس آگاهی در تاریخ چهارم شهریورماه موفق به دستگیری وی شدند.

بهرام در همان تحقیقات اولیه صراحتاً به ده‌ها فقره کلاهبرداری با این شیوه و شگرد و با مشارکت فرد دیگری به نام مهدی که پاسخگوی تلفن به عنوان اپراتور بانک بود، اعتراف کرد که بلافاصله مهدی نیز در ساعات پایانی همان روز در میدان تجریش دستگیر و در تحقیقات پلیسی به عمل آمده به کلاهبرداری با مشارکت متهم اصلی پرونده اعتراف کرد.

براساس اعلام مرکز اطلاع‌رسانی پلیس آگاهی پایتخت، سرهنگ کارآگاه قاسم دست خال، رئیس پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران بزرگ با تایید این خبر گفت : در بررسی سوابق متهمان مشخص شد که متهم اصلی پرونده تحت تعقیب مراجع مختلف قضایی و انتظامی قرار دارد که ضمن هماهنگی با بازپرس شعبه اول دادرسی ناحیه یک تهران، متهمان برای شناسایی دیگر جرایم

ارتكابی در اختیار پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار دارند. وی اضافه‌کرد: تحقیقات برای شناسایی دیگر جرایم متهمان و همچنین سایر شکات و مالباختگان احتمالی کماکان در دستور کار تیم مبارزه با جعل و کلاهبرداری پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار دارد.

شده کلاهبردار بوده است.

درادامه تحقیقات تعداد دیگری از شکات و مالباختگان شناسایی شدند که آنها



نیز دقیقاً به همین شیوه و شگرد مورد کلاهبرداری قرار گرفته‌اند که در همین راستا تیم جعل و کلاهبرداری پایگاه یکم پلیس آگاهی با انجام اقدامات ویژه پلیسی موفق به شناسایی محل فروش گوشی تلفن همراه مالباخته در یک مغازه خرید و فروش گوشی تلفن فروش شدند که با بررسی تصاویر بدست

<b>آگهی تغییرات شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت</b>	<b>آگهی ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت</b>
<b>آگهی تغییرات شرکت صحت راه خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۲۰۶۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۹۸۷۵</b>	<b>آگهی ثبتی</b>
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۷/۰۲/۳۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:	
۱ – سمت اعضای هیات مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند: آقای محمدعلی محمد ابراهیم زاده پشکه با کدملی ۲۵۹۴۶۲۸۷۸۶ به عنوان مدیرعامل و رییس هیات مدیره آقای حجت مهاجر پیله داربنی با کد ملی ۲۵۹۱۴۲۹۴۱۶ به عنوان نایب رییس هیات مدیره آقای رضا محمدابراهیم زاده پشکه با کد ملی ۲۵۹۳۴۷۹۲۳۱ به عنوان عضو هیات مدیره انتخاب شدند.	
۲ – حق امضاء کلیه اسناد و اوراق مالی و تعهدآور و نامه های عادی و اداری با امضاء مدیرعامل و مهر شرکت معتبر می باشد و در نبود مشارالیه حق امضاء با نایب رییس و یک نفر از اعضاء هیات مدیره و مهر شرکت معتبر می باشد.	
با ثبت این مستند تصمیمات تعیین سمت مدیران، تعیین دارندگان حق امضاء انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.	
<b>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</b>	<b>اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت</b>
<b>۳۴۴۴ ر م الف ث</b>	<b>۳۴۴۴ ر م الف ث</b>
<b>تاریخ انتشار: ۹۷/۶/۲۶</b>	<b>تاریخ انتشار: ۹۷/۶/۲۶</b>